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Wir begeistern unsere Kunden weltweit mit unseren innovativen 
Produkten und Serviceleistungen und schaffen Mehrwerte 
für Mensch und Umwelt. Als traditionelle mittelständische 
Unternehmensgruppe mit über 300 Kollegen und Kolleginnen 
an 6 Standorten im In- und Ausland forcieren wir unser 
internationales Wachstum und unseren Wandel hin zu einem 
modernen, werteorientierten und menschenzugewandten 
Unter-nehmen mit flacher Hierarchie und Vertrauenskultur und 
kurzen Entscheidungswegen.

Mit deinen ausgeprägten kommunikativen und strategischen Fähigkeiten entwickelst Du das internationale Sourcing und Lie-
ferantenmanagement, handelst dabei die besten Konditionen aus und schließt Verträge im Interesse unseres Unternehmens 
ab, sorgst für ein stimmiges Produkt- und Beschaffungsportfolio sowie optimale Lagerbestände. Du kennst den Markt genau 
und bist immer am Puls der Zeit, wenn es um Innovationen und Veränderungen geht.

DEINE AUFGABEN
• Du bist verantwortlich für den operativen und strategischen Einkauf und die Beschaffung
• Du entwickelst und setzt mit deinem Team unsere Einkaufs- und internationale Sourcing-Strategie mit den dafür erforder-

lichen Prozessen um
• Du erarbeitest, prüfst, verhandelst und schließt Verträge mit internationalen Lieferanten
• Du analysierst den weltweiten Beschaffungsmarkt und entwickelst eigenständig Beschaffungs- und Einkaufsstrategien
• Als innovativer Stratege überprüfst du, optimierst und prüfst turnusmäßig die Einkaufsorganisation und -prozesse, um 

diese im Team stetig weiterzuentwickeln
• Mit deinem Team und unserem Qualitätsmanagement sorgst du für eine stetige Lieferantenqualifizierung, -auswahl und 

-entwicklung
• Risikomanagement zur Vermeidung von Engpässen
• Als kooperative Führungskraft leitest und motivierst du das Einkaufsteam

DEIN PROFIL
Für diese spannende und verantwortungsvolle Aufgabe wünschen wir uns ein abgeschlossenes Studium der 
Wirtschaftswissenschaften oder der Ingenieurwissenschaften oder eine vergleichbare Qualifikation. Du verfügst über eine 
mehrjährige Berufserfahrung im strategischen und internationalen Einkauf und der Projektbeschaffung im Maschinen- und 
Anlagenbau. Du bist verhandlungssicher, durchsetzungsstark und verantwortungsbewusst. Du verfügst über ausgezeichnete 
kommunikative Fähigkeiten. Du bist in der Lage, Mitarbeitende zu führen, zu motivieren und zu fördern. Du hast ein gutes 
technisches und mathematisches Verständnis, dabei denkst du strukturiert, unternehmens- und lösungsorientiert. Du bist ein 
Organisationstalent und beherrschst ein optimales Zeitmanagement und hast Erfahrung im Projektmanagement. Du bist mit 
den rechtlichen Grundlagen für Verträge vertraut, bist es gewohnt neben Deutsch auch auf Englisch zu verhandeln und hast 
Spaß an der Zusammenarbeit mit internationalen Kolleginnen und Kollegen. 

Klingt spannend für dich? Dann wollen wir dich kennenlernen!

WIR BIETEN DIR
• Eine abwechslungsreiche, verantwortungsvolle Position in einem dynamischen, zukunfts- und werteorientierten, internatio-

nalen Unternehmen, in dem mit Sicherheit keine Langeweile aufkommt!
• Technische Produkte, mit denen du einen Mehrwert für Mensch und Umwelt schaffst!
• Freiraum, um eigene Ideen zu entwickeln, umzusetzen und etwas zu bewegen!
• Das Beste kommt zum Schluss: Kolleginnen und Kollegen, die sich als Team verstehen, die unterstützen und gern und ge-

meinsam Erfolge feiern!

Wir freuen uns auf deine aussagekräftige Bewerbung mit Angabe deines Gehaltswunsches und frühestmöglichen Eintrittsdatum. 

Deine Ansprechpartnerin:
Jasmin Katrina, Telefon: +49 5673 999-00
Personal@sera-web.com

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt zur Verstärkung unseres Teams im Headquarter am Standort Immen-
hausen einen:    

HEAD OF PROCUREMENT  (M/W/D) 


